



SZP.225-26.10.2024

Olsztyn, 12.04.2024 r.

Forma przekazania:

1. E-mail
2. Strona internetowa BIP: bipwspr.wamia.mazury.pl

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI POSTĘPOWANIA OFERTOWEGO

dot. postępowania przetargowego poniżej 130 000 zł netto

SZP.225-26.2024 Sukcesywna dostawa odzieży ochronnej dla członków zespołu ratownictwa medycznego w podziale na 6 części

I Zamawiający Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Olsztynie informuje, iż na podstawie pkt. 11.2. postępowania ofertowego SZP.225-26.2024 ***Sukcesywna dostawa odzieży ochronnej dla członków zespołu ratownictwa medycznego w podziale na 6 części***, wpłynęło pytanie, na które Zamawiający udziela odpowiedzi.

PYTANIE Z DNIA 10.04.2024 r.:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza w bluzie letniej część 2 na wysokości karku i na barkach czarne wstawki z tkaniny zamiast doszytych usztywniających wzmocnień ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozwiązanie.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza bluzę letnią część 2 bez czarnego pasa wzdłuż wewnętrznej części rękawów i boków bluzy ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozwiązanie.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza w spodniach letnich część 3 w kroku na wewnętrznej stronie zamiast dodatkowej warstwy tkaniny – wstawkę z elastycznego materiału, która zabezpiecza spodnie przed rozerwaniem i uszkodzeniem?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozwiązanie.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza w spodniach letnich część 3- kieszenie boczne w kolorze fluorescencyjnym czerwonym z czarnymi klapkami?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozwiązanie.



Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego

ul. Pstrowskiego 28b, 10-602 Olsztyn
tel. 89-537-38-11, fax 89-537-38-10
www.wspr.olsztyn.pl, sekretariat@wspr.olsztyn.pl
Regon 511332933, NIP 739-29-72-605



Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza kamizelkę taktyczną w części 4 wykonaną z czarnej siatki taktycznej łączonej z tkaniną w kolorze fluorescencyjnym czerwonym (wraz z kieszeniami), z dwoma poziomymi pasami materiału odblaskowego o szerokości 5 cm, rozmieszczone na dole (nie mniej niż 5 cm od dolnej krawędzi) wokół całego obwodu w odległości od siebie nie mniejszej niż 5 cm?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozwiązanie.

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza w koszulce z długimi rękawami w części 5 wstawki czarne wzdłuż wewnętrznej części boków - przodu koszulki o szerokości od 6 cm na górze do 17 cm na dole koszulki zależnie od jej rozmiaru oraz całe rękawy w kolorze czarnym? Taki element umundurowania nie jest opisany w wymogach RMZ dnia 3 stycznia 2023 r. w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia w zakresie Części 5 w następującym brzmieniu:

1. Krój damski i męski
2. Koszulki pakowane pojedynczo, podpisane imieniem i nazwiskiem pracownika.
3. Skład: bawełna minimum 50%, poliester
4. Koszulki muszą spełniać wymagania określone w rozporządzeniu Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 3 stycznia 2023 r. w sprawie oznaczenia systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego
5. barwa fluorescencyjna czerwona zgodnie z Polską Normą PN-EN 20471 lub norma ją zastępującą, wstawki w kolorze czarnym lub granatowym;

W związku z powyższym Zamawiający wyjaśnia, iż zaproponowane przez Wykonawcę rozwiązanie mieści się w zmienionym opisie przedmiotu zamówienia.

II. Udzielone odpowiedzi będą wiążące w terminie składania ofert.

III. Załącznik do niemniejszego pisma stanowi Opis przedmiotu zamówienia – po modyfikacji.

Zatwierdzam z up.

KIEROWNIK SEKCJI
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
J. Rubis
Izabela Rubis